Tema ypoka:
LpenHsaa NUHNS TpeyronbHUKa u ee
cBoUCTBa»



OnpepeneHue

CpenHsasa NUHUA TPeyroribHUKa — 3TO OTPESOK,
COeOUHAKLLNN cepeanHbl OBYX ero CTOPOH.

v 7 AM=MB, BN=NC

MN — cpegHaa nnuHUSA
TpeyronbHuKa




leopema O cpegHen NMNMHNn

TpeyronbHUKa
Teopema: CpegHAA NUHUA
TpeyrosribHMKa napanrnesribHa ogHOU
U3 ero CTOpoH v paBHa NofIoBUHe
3TOU CTOPOHDI.

. fano: A ABC
P - MN — cpegHAaa NUHUA

. : Nokasatb: MNIIAC,
\ MN=1AC

C
Jloka3aTenbCTBO:



Teopema: CpedHana AUHUA MPEY20AbHUKA
napa.aieavHa 00OHOU U3 e20 CMOpPoH U pasHda
Nn0.1068UHE 3MOU CIMOPOHDLL.

Jlano: AABC, MN — cpeoHsast AuHuA.
Jloxazamwv: MIN || AC, MN =12 AC

B JloxazameanbCcmaeo:
1. AABC ~ ABMN,
\ m.x. BM:BA = BN:BC=1:2u

y20a B — oowuiil.

2. Y2oa BMN paeeHn y2ay BAC,
a OHU coomeemcmaeeHHble Npu
npsimbix MN u AC u cexywei AB.
C SHauum, MN || AC.

3. T.x. BM:BA =1:2, mo u MIN:AC=1:2.
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Teopema doxa3aHa.



PelLuaem

3agayva Neo7 YCTHO

flBnaeTcsa nun oTpe3ok EF cpenHen
nMUHuen TpeyronbHuka ABC?
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3agaya Ne2
siBnseTcsa nun oTpe3ok (D cpeaHen

NIVHNEeN TpeyrosfibHuKa MNK?

N



3agayda Ne3 KL —cpengHas NUHUA
TpeyronbHUKa OFE, DF =10CM, FE= 12 CM.
Yemy paBHbI OTPE3KU DK, KF, FL, LE?




3agavya Ne4 MK wu PK —cpegHue NUHUU
TpeyronbHuka ABC. fiBnsaeTca nu oTpe3oK

MP cpeaHen nuHmnen 3Toro TpeyrofibHUKa-



3agada Nes
[1aHO: MK=13CM

Hantu: 43
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B 3afada
Nee6/laHo: MK —cpeo.
% JIUHUS
AC=12
Haumu: MK




3anada Ne ;7
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[aHo: AB=10cm, BC=14cm, AC=16¢cm
Hantn: nepnmetp AMNK



